Памятка для родителей "Польза и вред герани в доме для здоровья человека"

Герань является одним из самых популярных комнатных растений. Его можно увидеть на подоконнике почти любого дома. В первую очередь полюбилось оно за свою неприхотливость в уходе и, конечно же, свой симпатичный внешний вид. Но помимо этого, цветки и листочки герани обладают свойствами, которые благоприятно сказываются на здоровье человека и атмосфере в доме.

Появилось это великолепие достаточно давно в Англии. Садовод Джордж Традескан вывел несколько сортов, которые с любовью называл «бабочкой» или «ангелом».

Почему вам нужно посадить дома герань

- ♣ Ароматные листья имеют противовоспалительные и антимикробные свойства. Они дезинфицируют и очищают воздух в помещениях. Благодаря этому уничтожаются болезнетворные бактерии вы и ваши близкие будут находиться под невидимой защитой от простуды и гриппа.
- ★ Защищает от нежелательных насекомых: комаров, мух, моли, дачных вредителей и т.д. А эфирное масло растения и вовсе считается мощным натуральным репеллентом.

Средство можно использовать и для защиты от вшей и блох.

- ♣ Аромат комнатного растения улучшает энергетику в доме, оберегает его от скандалов, ссор и других негативных эмоций. Вдобавок он снимает усталость, поднимает настроение, дает ощущение спокойствия и благополучия. Для ослабления признаков стресса и депрессии, листочек надо растереть в руках и глубоко вдохнуть его запах. Он быстро заряжает энергией, снимает раздражение и расслабляет тело.
- Ф Герань принято считать символом любви. Поэтому горшки с растением советуют ставить в спальне, чтобы укрепить взаимоотношения в паре или найти свою вторую половинку одиноким людям.
- **№** Растение еще с давних времен использовали как оберег, который спасал от черной силы. При помощи цветов герани женщины украшали свои шляпы, а мужчины клали их за обшлага рукавов.
- Своевременная пересадка и обрезка. Для герани пересадка настоящий стресс. Она нужна только в случае, если корни слишком сильно разрослись или необходимо спасти растение от гнили. Если пересадка все-таки необходимо, делать это следует только весной или летом. Важно, чтобы растение не цвело во время пересадки. Ни в коем случае нельзя

пересаживать цветок резкие перемены.	сразу	после	покупки	или	зимой	— оі	н редко	когда	переносит	такие